



„O, Allah, îndreaptă-mi mie religia, care îmi este pavază [de rău și protecție] în tot ceea ce mă privește, și îndreaptă-mi mie [tot ceea ce ține de] viața lumească, în care eu trăiesc, și îndreaptă-mi [și îmbunătățește-mi mie] Viața mea de Apoi, la care eu ma voi întoarce; și fă viața un prilej de sporire [pentru mine] a tot ceea ce e bun și fă moartea [pentru mine] odihnă [și depărtare] de orice rău.”

Abu Hurairah (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „O, Allah, îndreaptă-mi mie religia, care îmi este pavază [de rău și protecție] în tot ceea ce mă privește, și îndreaptă-mi mie [tot ceea ce ține de] viața lumească, în care eu trăiesc, și îndreaptă-mi [și îmbunătățește-mi mie] Viața mea de Apoi, la care eu ma voi întoarce; și fă viața un prilej de sporire [pentru mine] a tot ceea ce e bun și fă moartea [pentru mine] odihnă [și depărtare] de orice rău.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a făcut o rugă în care a adunat principiile moravurilor nobile și că el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a fost trimis pentru a perfecționa bunătatea religiei, a acestei lumi și a Vieții de Apoi. El a extras din această expresie bunătatea acestor trei principii și a început cu bunătatea religiei și bunătatea celor două sălaşuri așa cum a spus: (O, Allah, îndreaptă-mi mie religia) ajutându-mă să o practic în cel mai bun mod cu putință. (El este Protectorul tuturor chestiunilor mele) El este Guvernatorul tuturor chestiunilor mele. Dacă religia mea este coruptă și chestiunile mele sunt corupte și eu voi fi în pierdere. Iar pentru că îmbunătățirea dorită a religiei nu poate fi obținută decât prin îmbunătățirea lumii, el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: (și îndreaptă-mi mie [tot ceea ce ține de] viața lumească, în care eu trăiesc) dându-mi sănătate, siguranță, bunăstare, o soție credincioasă, copii credincioși și orice am nevoie și ce mă poate ajuta pentru a Te asculta pe Tine. Apoi a menționat motivul pentru care el a cerut să i se îndrepte treburile ce țin de această viață: și locul în care îmi trăiesc și timpul (în care îmi trăiesc) viața. (Și fă-mi Viața de Apoi bună pentru mine, căci acolo este întoarcerea mea) întoarcerea mea la Tine prin fapte bune, și succesul dat de Allah robului său în adorare și sinceritate și un sfârșit bun. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a ordonat Viața de Apoi după această viață, deoarece prima este mijlocul

reformării celei de-a doua. Astfel că omul care este integru în această viață și trăiește conform Poruncilor lui Allah, Viața lui de Apoi va fi bună și el va fi fericit în ea. (și îndreaptă-mi [si îmbunătățește-mi mie] Viața mea de Apoi, la care eu ma voi întoarce;) oferă-mi longevitate pentru a face cât mai multe fapte bune (și fă-mi moartea o odihnă și depărtare de orice rău) de încercări și neazuri și de a fi afectat cu neascultare și neajutorare și eliberează-mă de greutate și supărările acestei vieți și dă-mi confort și alinare.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/5482>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

